Einbau: Anschluss-Set oben,
mit Lasttrennschalter, fiir SIVACON.

Artikel-Nr. 26010

Lieferumfang:
1x Lasttrennschalter inkl. Zubehor
1x Griff
1x Achsverldngerung fiir Griff
1x Set Kupferschienen gebogen (3 Stiick)
1x Set Kupferschienen 30 x 10 x 98,5 mm
(3 Sttick)
1x Abdeckung Sammelschiene hinten
1x Abdeckung Lasttrennschalter vorn
1x Abdeckung Baugruppe vorn
4x Abstandsbolzen 25mm
4x Schraube Gewindefurchend M6 x 25 mm Tx
5x Schraube Gewindefurchend M6 x 16 mm Tx
4x Schraube Kunststoff M4 x 8 mm
4x O-Ring

HINWEIS

Bevor Sie mit der Montage beginnen,
kontrollieren Sie den Lieferumfang auf
Vollstandigkeit und Beschadigungen.

Wenn Teile beschadigt sind
oder fehlen, wenden Sie sich an
Ihren SIVACON-Partner.

KBR

Energy Management

Dachblech des SIVACON Schrankes
entfernen.

I
Lasttrennschalter mit 4 Schrauben an
vorgesehene Position anschrauben.
Untere Schrauben festziehen, die beiden
oberen Schrauben nur durch das Bau-
gruppenblech schrauben - nicht komplett
einschrauben!

4x Schraube M6 x 25 mm Tx

Gebogene Kupferschienen auf dem Haupt-
sammelschienensystem platzieren und
mittels Schrauben, Scheiben und Muttern
handfest fixieren.

Kupferschienen auf die Anschlussfahnen
des Lasttrennschalters ausrichten und
Muttern mit einem Anzugsmoment von
85 Nm festziehen.

Nachziehen der Verbindungen:

- Anschlussschrauben Lasttrennschalter:
Anzugsmoment gemal Vorgabe
Lasttrennschalterhersteller

- Verbindung Sammelschienen zu
Hauptsammelschienensystem:
Anzugsmoment gemal3 Vorgabe Siemens

1x Set Kupferschienen gebogen (3 Stiick)

Abdeckung mit Nut auf Sammelschienen-
halter des Schrankes einfadeln und
aufschieben.

Die beiden oberen Befestigungsschrauben
des Lasttrennschalters einschrauben und
damit die vordere Seite der Abdeckung
fixieren.

1x Abdeckung Sammelschiene hinten

Kupferschienen 30 x 10 x 98,5 mm auf M12er
Schrauben mit Spannscheiben der Baugrup-
pen-Sammelschienen aufsetzen und mittels
Muttern und Spannscheiben handfest
anziehen.

Kupferschienen auf die Anschlussfahnen
des Lasttrennschalters ausrichten und
Muttern mit einem Anzugsmoment von
85 Nm festziehen.

Nachziehen der Verbindungen:

- Anschlussschrauben Lasttrennschalter:
Anzugsmoment gemal Vorgabe
Lasttrennschalterhersteller

- Verbindung Sammelschienen:
Anzugsmoment 85 Nm

Klemme auf Kupferschiene L1 aufschieben,
Kabel einschieben und festschrauben.

1x Klemme Leiteranschluss (im Liefer-
umfang der Steuerbaugruppe)
1x Kabel NSGAFOU 0,7 m

3x Kupferschiene 30 x 10 x 98,5 mm 2x Aderendhiilsen

Die Abstandsbolzen in die Locher des
Hauptschalters eindrehen.

4x Abstandsbolzen 25 mm

ol i J e - u:
A, | 1B k
I AT

Die Kunststoffschrauben durch die
Befestigungslocher der Abdeckung fiithren
und auf der anderen Seite mit den
O-Ringen fixieren. Die Abdeckung tber
denAbstandsbolzen platzieren und mittels
der Kunststoffschrauben fixieren.

1x Abdeckung Lasttrennschalter vorn

4x Schraube Kunststoff M4 x 8 mm

4x O-Ring

]|
Abdeckung platzieren und mittels der
Schrauben befestigen.

Dachblech des SIVACON Schrankes
montieren.

1x Abdeckung Baugruppe vorne
3x Schraube Gewindefurchend
M6 x 16 mm Tx

Griff des Lastrennschalters direkt auf
Lasttrennschalter oder in Verbindung
mit der Achsverlangerung in der Tiire
nach Herstellervorgabe montieren.

1x Griff

1x Achsverléangerung fiir Griff

EDEBDA0315-3522-1_DE/EN

KBR Kompensationsanlagenbau GmbH = Am Kiefernschlag 7 » D-91126 Schwabach
T+49(0) 9122 6373-0= F +49 (0) 9122 6373 -83 » E info @ kbr.de s www.kbr.de




Installation: Connection set, top,

KBR

Energy Management

EDEBDA0315-3522-1_DE/EN

with switch disconnector, for SIVACON.

Item No. 26010

Scope of delivery:

1x switch disconnector including accessories

1x handle

1x extension shaft for handle

1x set copper busbars, shaped (3 pieces)

1x set copper busbars 30 x 10 x 98.5 mm
(3 pieces)

1x rear busbar cover

1x front switch disconnector cover

1x front assembly cover

4x spacer bolts 25mm

4x thread-forming screws M6 x 25mm Tx

5x thread-forming screws M6 x 16 mm Tx

4x plastic screws M4 x 8 mm

4x O-rings

NOTE

Before you begin assembly, check the
contents of your delivery for damage and
make sure nothing is missing.

If parts are missing or damaged,
please contact your SIVACON partner.

Remove the SIVACON cabinet roof plate.

Screw the switch disconnector into the
designated spot using 4 screws.

Tighten the bottom screws, but only screw
the top screws through the assembly plate
- not all the way in!

4x screws M6 x 25mm Tx

Place shaped copper busbars on the main
busbar system and use screws, washers, and
nuts to fasten hand-tight.

Align copper busbars with the connecting
lugs on the switch disconnector and tighten
nuts with a tightening torque of

85 Nm.

Retightening the connections:

- Switch disconnector connecting screws:
see switch disconnector manufacturer’s
information for tightening torque

- Connecting busbars to the main busbar
system: see Siemens’ information for
tightening torque

1x set copper busbars, shaped (3 pieces)

A ol

Thread the grooved cover into place on the
cabinet’s busbar holder.

Screw in the two upper fastening screws on
the switch disconnector to fix the front of
the cover in place.

1x rear busbar cover

Place copper busbars 30 x 10 x 98.5 mm on
M12 screws with spring washers from the
busbar assemblies and tighten hand-tight
with nuts and spring washers.

Align copper busbars with the connecting
lugs on the switch disconnector and tighten
nuts with a tightening torque of 85 Nm.

Retightening the connections:

- Switch disconnector connecting screws:
see switch disconnector manufacturer’s
information for tightening torque

- Busbar connections:

Tightening torque 85 Nm

3x copper busbars 30 x 10 x 98.5 mm

Slide clamp onto copper busbar L1, insert
cable and screw in tight.

1x conductor connection clamp
(included with control module)

1x NSGAFOU cable 0.7 m

2x ferrules

Screw the spacer bolts into the holes on the
main switch.

4x spacer bolts 25 mm

(R

: | 5
|
! | |

8 I i
8

Feed the plastic screws through the
fastening holes on the cover

and fix in place on the other side using the
O-rings. Place the cover over the spacer
bolts and fix in place using the plastic
screws.

1x front switch disconnector cover

4x plastic screws M4 x 8 mm

4x O-rings

Set the cover in place and fasten it using the
screws.

1x front assembly cover
3x thread-forming screws
M6 x 16 mm Tx

Mount the SIVACON cabinet roof plate.

Mount the switch disconnector handle
directly on the switch disconnector or con-
nect it to the extension shaft in the doors as
per the manufacturer'sinstructions.

1x handle
1x extension shaft for handle

KBR Kompensationsanlagenbau GmbH = Am Kiefernschlag 7 » D-91126 Schwabach
T+49(0) 9122 6373-0= F +49 (0) 9122 6373 -83 » E info @ kbr.de s www.kbr.de




